

Promovari în cadrul NNDKP. Zece avocați fac pasul înainte în cariera



Nestor Nestor Diculescu Kingston Petersen ([NNDKP](#)) a anunțat astăzi seria de promovări aferente anului 2019 în cadrul echipei sale.

Roxana Abrașu (Dreptul Muncii) și **Șandor Gal** (birou NNDKP Brașov) au fost promovați în poziția de Asociați Manager, iar **Emanuel Bondalici** (Litigii), **Mihaela Ceașescu** (Litigii), **Tudor Ciambur** (Tranzacții Imobiliare), **Raluca Gabor** (Corporate/M&A), **Ion Loga** (birou NNDKP Timișoara), **Vlad Nicolae** (Litigii) și **Ionuț Stancu** (Dreptul Muncii) au fost promovați în poziția de Asociați Seniori. De asemenea, **Mihai Șerbu** (Consultanța Fiscală) a fost promovat în poziția de Manager Taxe.

În prezent echipa **NNDKP** este formată din 32 de parteneri, peste 120 de avocați și consultanți fiscali și în proprietate intelectuală și 80 de angajați în departamentele administrative.

De aproape trei decenii, NNDKP are o abordare de business centrată pe adaptarea structurală la evoluția constantă a pieței serviciilor profesionale. În 2019, firma marchează aniversarea a unui deceniu de “*legal & tax*”, concept ce integrează serviciile de consultanță juridică și fiscală pentru a asigura clienților accesul la o asistență coerentă și de prima clasă.

NNDKP a fost numită “*Casa de avocatură a anului în România*” de patru ori din cele nouă gale organizate de *Chambers Europe*, unul dintre cele mai prestigioase ghiduri internaționale dedicate pieței globale a avocaturii. Totodată a fost numită “*Firma anului în proprietate intelectuală în România*” la toate cele cinci gale organizate de MIP (*Managing Intellectual Property*), o publicație reper pentru acest domeniu.

Despre avocații promovați:

Roxana Abrașu, Asociați Manager

Roxana Abrașu are o experiență profesională de peste nouă ani în domeniul dreptului muncii. Ea asistă clienți locali și internaționali în aspecte legate de relațiile de muncă individuale și colective, fie în contextul unor proiecte majore, fie în problematici de muncă de zi cu zi.

Roxana are o bogată experiență în aspecte precum executarea, modificarea, suspendarea și încetarea contractelor de muncă, redactarea și revizuirea reglementărilor și politicilor interne, negocierea, încheierea și executarea contractelor colective de muncă, implementarea concedierilor individuale și colective, implementarea transferului de întreprindere.

Mai multe detalii despre Roxana: [aici](#).

Șandor Gal, Asociat Manager

Șandor Gal are peste 14 ani de experiență profesională în roluri de avocat, dar și de consilier juridic in-house. Experiența sa acoperă domeniul litigiilor, al dreptului administrativ, fiscal, vamal, achiziții publice locale de peste 30 de milioane lei, drept civil și comercial, drept imobiliar, inclusiv contracte de construcții.

Practica profesională juridică a lui Șandor acoperă nu doar județul Brașov, ci și județele adiacente din Transilvania și Moldova. Totodată, Șandor are atribuții manageriale extinse, fiind coordonatorul biroului NNDKP Brașov.

Mai multe detalii despre Șandor: [aici](#).

Emanuel Bondalici, Asociat Senior

Emanuel Bondalici are o experiență de peste șase ani în domeniul litigiilor, asistând de-a lungul timpului companii active în diverse sectoare industriale în litigii fiscale și în materia prețurilor de transfer, în litigii administrative, cu precădere în recuperarea fondurilor APIA, în litigii cu profesioniști și în proceduri de insolvență.

Mai multe detalii despre Emanuel: [aici](#).

Mihaela Ceașescu, Asociat Senior

Mihaela Ceașescu are o experiență de peste 11 ani în domeniul litigiilor, reprezentând cu succes de-a lungul timpului companii active în sectoare industriale, precum energie și resurse naturale, agri-business sau financiar-bancar, în litigii de dreptul muncii, dispute comerciale, dispute de drept bancar și societar, litigii fiscale și administrative, precum și în proceduri de restituire a proprietăților.

Mai multe detalii despre Mihaela: [aici](#).

Tudor Ciambur, Asociat Senior

Tudor Ciambur are o experiență de peste șapte ani în consultanța juridică în domeniul tranzacțiilor imobiliare. El este specializat în procesele de due diligence legate de proiectele imobiliare (cladiri de birouri, cladiri rezidențiale și comerciale, parcuri logistice, parcuri fotovoltaice / eoliene, achiziții de ferme mari) și în aspecte ce țin de autorizare și urbanism.

De asemenea, el are experiența în redactarea și negocierea contractelor de vânzare-cumpărare și a contractelor de închiriere pentru proiectele și spațiile imobiliare majore.

Mai multe detalii despre Tudor: [aici](#).

Raluca Gabor, Asociat Senior

Raluca Gabor are o experiență de aproximativ șase ani în consultanța juridică în domeniul fuziunilor și achizițiilor, precum și în domeniul energiei și resurselor naturale. Ea este specializată în tot ceea ce înseamnă legislația în domeniul energiei și resurselor naturale, incluzând aspecte legate de industria petrolieră și resurse de gaze naturale, eficiența energetică, proiecte din domeniul energiei regenerabile, termice și cogenerare.

De asemenea, Raluca asista clienții în probleme de drept corporativ și comercial, cu accent pe proiecte de fuziuni și achiziții.

Mai multe detalii despre Raluca: [aici](#).

Ion Loga, Asociat Senior, birou Timișoara

Ion Loga are o experiență de peste opt ani în domeniul litigiilor, fiind specializat în contencios fiscal și vamal, în litigii bancare și imobiliare, insolvența, precum și în proceduri de soluționare extrajudiciară a disputelor.

Mai multe detalii despre Ion: [aici](#).

Vlad Nicolae, Asociat Senior

Vlad Nicolae are peste șase ani de experiență în domeniul juridic. El este specializat în reprezentarea clienților internaționali într-o gamă variată de litigii, precum litigii de natură comercială, contencios administrativ, executare silită și insolvență. De asemenea, Vlad are experiență în domeniul protecției consumatorilor și malpraxis medical și a asistat clienți în proceduri de licitație publică pentru concesionarea de terenuri.

El reprezintă investitori străini în litigii cu autorități publice, a asistat fonduri internaționale de investiții și dezvoltatori imobiliari în proceduri complexe de insolvență, inclusiv într-una dintre cele mai mari insolvențe de grup din România și este implicat în coordonarea unui portofoliu de dosare având ca obiect recuperarea de creanțe rezultate din credite neperformante pentru una dintre cele mai importante instituții bancare din țară.

Mai multe detalii despre Vlad: [aici](#).

Ionuț Stancu, Asociat Senior

Ionuț Stancu are o experiență de peste șase ani în consultanța juridică în domeniul dreptului muncii. El asista clienți în aspecte precum organizarea timpului de muncă, restructurarea forței de muncă (inclusiv implementarea de concedieri individuale și colective), proceduri privind transferul salariaților, due diligence privind relațiile de muncă, negocierea și încheierea contractelor colective de muncă, redactarea și revizuirea politicilor interne, cercetări disciplinare și litigii de dreptul muncii.

Asista clienți locali și internaționali din diverse industrii și sectoare, printre care sectorul bancar și de servicii financiare, auto, industria farmaceutică, servicii profesionale, media și divertisment.

Mai multe detalii despre Ionuț: [aici](#).

Mihai Șerbu, Manager Taxe

Mihai Șerbu are o experiență de peste șapte ani în consultanța fiscală. Domeniile în care este specializat includ asistența fiscală în cadrul tranzacțiilor, due diligence fiscal, conformare fiscală, restructurare fiscală, asistența în relația cu autoritățile fiscale, implementare de proceduri fiscale, prețuri de transfer.

Mai multe detalii despre Mihai: [aici](#).